

悬疑剧咋越看越馋

《风起洛阳》里的美食推荐堪称神都版“米其林指南”



今日想吃点什么

《风起洛阳》剧中角色点餐羊肉汤 电视剧截图

快报讯(见习记者 张文颖 记者 郑文静)陶化坊烧鸡、陕州鲤鱼、伏牛山针蘑、陶记羊肉汤、西域枣泥酥……近日,随着新剧《风起洛阳》热映,本来是来看古装悬疑剧的观众惊觉,这部剧怎么越看越馋呢?

《风起洛阳》改编自马伯庸小说《洛阳》,讲述了武周时期一群出身不同阶层的人为调查洛阳悬案而发生的一系列故事。剧中主角之一,王一博饰演的百里弘毅是个技术宅型“官二代”,不过他最出圈的身份还是美食评论家。

被百里二郎推荐的馆子,堪称上了神都版《米其林指南》。这位随身携带打分小木牌,口味挑剔,通常只给“尚可”评价的美食家,吃东西当然很注重细节:冷泉黑鱼须得剔成薄如蝉翼的鱼片,辅以高汤才

是绝配;吃个酥酪,要撒上鲜果、葡萄干,再来一勺蜂蜜;一块枣泥酥,还得用上西域红枣才算得上真正好吃;喝胡辣汤,胡椒、辣椒一样不能少;至于喝羊汤吃炖鹅,那必须扎扎实实撒上一把香菜……

这香菜一出,评论和弹幕都“炸”了。众所周知,吃不吃香菜每次都能引发一场口水大战,“战斗”双方——爱香菜的与不爱香菜的无论如何都不能理解对方,爱的人恨不得涮火锅都来一把助助兴,不爱的人则恨不得它立刻滚出食品界。

作为“顶流黑红”,香菜其实只是它的小名,人家正式名称是芫荽。香菜原产于地中海沿岸及中亚地区,西汉时传入我国,西晋《博物志》记载“张骞使西域还,得……胡荽……”北朝时,胡荽为避讳胡人统治

者,改名芫荽。

北魏时,对温度和环境要求不太高的它,已经种遍中原,种植技术也越来越纯熟。

唐朝时,人们已经将香菜用来祛除腥味了,百里二郎显然就是这种吃法的忠实拥护者。

此外,香菜还被发掘了药用价值。《食经》中记载了它“调食下气”;《食疗本草》谓之“利五脏、补筋脉,主消谷能食,治肠风”;《本草纲目》则称“胡荽辛温香窜,内通心脾,外通四肢,能辟一切不正之气”。总之,这菜不错!

不过,不能吃香菜的小伙伴倒也不必为难自己。根据最新研究,这可能是一种基因选择。不吃香菜,也可以选择百里弘毅同款胡辣汤、水果酸奶和各式点心嘛。



据芒果TV

《我们的滚烫人生》开播在即 “哥哥们”将致敬平凡英雄

快报讯(记者 李鸣)12月10日,励志职业体验真人秀《我们的滚烫人生》将在芒果TV正式开播。作为《披荆斩棘的哥哥》收官后推出的一档衍生团综,《我们的滚烫人生》由陈小春、张智霖、张晋、张淇、李承铉担任常驻嘉宾。这5人均是此前诞生自《披荆斩棘的哥哥》的滚烫演唱家族成员。

据悉,《我们的滚烫人生》将向平凡英雄致敬,5位哥哥与神秘成员一同组队出发,深入6个行业完成职业体验,用3天2夜走近真实生活、了解真心故事。飞机、闪电、高架、高楼……在节目组发布的手绘职业海报中,现代快报记者看到了丰富的生活元素,以及隐藏在其中的5个不同职业人物形象,包括消防员、特警、飞行员等。

除了这些信息提示,节目里的哥哥们也公布了一些与体验的行业有关的内容,比如张淇晒

出了一份关于法律援助的工作笔记,上面记录了《中华人民共和国法律援助法》的施行日期,以及法律援助的定义、条件、群体、热线等。而李承铉则晒出了《最难忘的事》,分享自己“最难忘的工作经历,是我的第一份工作——英语老师。”这些都引发粉丝们的猜测,哥哥们或许也将体验教师、法律援助等行业的工作。

据悉,哥哥们在《我们的滚烫人生》中还将用音乐致敬平凡英雄。这与早就开播的烟火人情味综艺《大湾仔的夜》设置类似,用音乐来表达感动与温暖。在《大湾仔的夜》中,“大湾仔”陈小春、张智霖、谢天华、梁汉文、林晓峰全员集结,共同经营一家港风大排档。这档节目已经开播四期,传递出满满的人情味,成长中父母缺席对亲子关系有何影响等节目相关话题也引发网友热议。



文明道德

“**德**”
文
明

文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网 公益广告